{1 Yondaki sekillerden Se

kil — 1'de, birbirinden ay-
m uzakhkta 11 clzgl cizilmis-
tir. Bu sekl, kisegen dogrultu-
sunda keslp, Sekil — 2'deki
gibl kaydirirsak 10 cizginin el-
de edildii goriilecektir. Sekil
— I'deki onbirinci cizgi Sekil
— 2'de ne oldu?

2 Pencereye takilmus bir ca-

mun kalmhfim nasil olger
siniz? Yol : Optik kurallardan
yararlanmiz.

3 Bir kamyon sgoforii arkasi

kapah kamyonunu, pek sag-
lam olmayan, kiiciik bir kop-
rilniin  hemen yakminda dur-
durdu ve yerinden inerek kam.
yonun arka kismina hizh hizh
vurmaya basladi. Yolun kena-
rnnda duran bir koylii, sofore
ne yaptifim sorunca sofor :
«Kamyonda 200 tane giivercin
var. Eh, bu epey bir agirhik de-
mektir. Ben vurdukca kuslar
korkaralk havalamp iceride
ucacaklar. Bu da kamyonun
yiikiinii oldukca hafifletecek.
Su kopriiniin goriiniisii pek ho-
suma gitmedi de, gecene ka-
dar giivercinleri havada tut
mak istivorum» dive aciklad:,
Kamyonun hava gecirmez ol-
dugunu varsayarsak, sofériin
bu mantifn konusunda birsey
stylenebilir mi?

[ BILIMSEL BiLMECE |

Sekil — 1

Sekil — 2

Degerli Okurlarmz;

Yukanida verilen bilmecelere hazirlayacagimiz karsihklan, acik
giziimleriyle birlikte, «BILIM ve TEKNIK, Baymdir Sok. 33, Yenigehir
Ankara» adresine postalaymiz, Coziimlerl dofru yapanlar arasinda ce-
kilecek kurayla on kisiye birer kiiciik armafan verilecektir. Bilmecele-
rin dogru karsihklar1 7 ncl sayida yaymlanacaktir.
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Uciinci sayidaki “Bilimsel bilmecelerin,, ¢oziimleri

® 10 kibrit ¢opii su sekilde bes cift kibrit olabilir (7-10) (5-2) (3-8) (9:6) (14)
® 15 kibritle 8 kare yapihsa :
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® 9 kibritle 5 iicgen yapihisi : (Buradaki 5. iicgen biiyiik ticgendir)
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@ 24 kibritle 9 kare yaptiktan sonra, 8 kibrit kaldwrarak iki
kareyi elde etmenin yolu soyle :
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® 17 kibretle alt:1 kare yaptiktan sonra 5 kibrit kaldirarak
iic kare bulmanm sekli ise style :
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